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PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES 
PARENTS DE L’ÉCOLE LE RUCHER : BENEVOLUS DU RUCHER 
TENUE LE 19 AVRIL 2021 À 8h30 
EN VISIOCONFÉRENCE

 

 
MEMBRES PRÉSENTS : Mesdames  Geneviève Arcand-Tourigny 
   Rachel Daigle  
   Chantal Handfield-Leblond 
   Isabelle Lesage 
   Roxanne Noiseux 
   Annie Miron 
   Nathalie Breault 
 
MEMBRE ABSENT :   aucun 
 
INVITÉ : Monsieur  Christian Bourbeau 
 

 
 
1- OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Madame Geneviève Arcand-Tourigny déclare l’Assemblée ouverte à 8 h 37 et souhaite la 
bienvenue aux membres. 
 
 
2- ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Adoption de l’ordre du jour. Aucun point à ajouter.  
  

190421-01 Il est proposé par Madame Roxanne Noiseux et secondé par 
Madame Nathalie Breault d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.  

 
 Adopté à l’unanimité 

 
  

 
3- ADOPTION DU P.-V. DE LA RENCONTRE DU 18 JANVIER 2021 
 
Adoption du procès-verbal de la rencontre du 18 janvier 2021. 
 

190421-02 Il est proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny et secondé 
par Madame Chantal Handfield-Leblond d’adopter le P.-V. de la 
rencontre du 18 janvier 2021. 

 
    Adopté à l’unanimité 
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4- MOT DU DIRECTEUR-ADJOINT 
 

4.1 M. Christian Bourbeau nous présente le projet « Bien-être è l’école ». Il y aura un 
thème différent chaque mois d’ici la fin de l’année. Le but est de travailler sur le 
sentiment d’appartenance des enfants face à l’école en ces temps difficiles. Le tout est 
chapeauté par Mme Joannie qui est technicienne en éducation spécialisé au Rucher.  
Voici les trois thèmes à l’honneur; 
Avril ; « Mon école… je l’aime colorée! ».  
Mai ; « Mon école j’y bouge! »   
Juin ; « Mon école, je la célèbre! »  
 
4.2 L’école organise une « Grande marche du Rucher ». Il s’agira d’un circuit pré-
déterminé où les enfants seront accompagnés de leurs enseignants lors de cette 
marche. La direction demande l’aide de l’OPP afin d’assurer la sécurité des enfants tout 
au long du parcours.    
 
4.3 M. Christian aborde le sujet de la célébration des finissants. Sujet à discuter dans les 
prochaines semaines.  
 
4.4 En mai les enfants auront la chance d’assister à la conférence d’Étienne Boulay axée 
sur la persévérance scolaire.  
 
4.5 COVID. M. Christian nous fait part du manque flagrant de personnel enseignant à 
l’école. Mme Émilie, orthopédagogue, doit remplacer à temps complet dans une classe. 
Par conséquent, les élèves qui avaient un suivi régulier avec elle, en seront privés pour 
quelques semaines. La situation devrait s’améliorer sous peu puisque les étudiants en 
enseignement terminent, à la fin avril, leur session d’université et seront disponibles pour 
prendre des classes à temps plein.  
L’école est de plus à la recherche de suppléant possédant un baccalauréat.  
 
4.6 La ville de Sainte-Julie s’engage à revoir la signalisation devant l’école afin de rendre 
la rue plus sécuritaire pour les enfants.  
 

     
 
5- RETOUR SUR LE CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 24 MARS 
 

Un résumé des points importants du conseil d’établissement du 24 mars, est fait à l’OPP pour 
leur information.  

 
 

 
6- RÉFLEXION SUR NOTRE BÉNÉVOLAT EN 2021-2022 
 

6.1 Tous les membres s’entendent pour dire que l’OPP a sa raison d’être malgré les 
contraintes reliées à la Covid-19. Les activités en présentielles nous manques et on se 
sent moins concerné dans la vie scolaire. Il faut mettre l’emphase sur ce que nous avons 
réussi à accomplir malgré les embûches de la crise sanitaire plutôt que de voir tous ce que 
nous aurions aimé faire.  
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6.2 Plusieurs idées ont été lancées; campagne de financement si nécessaire, bonifier les 
thèmes du mois, aider les enseignants dans leurs projets, organiser des activités 
extérieures, fête de fin d’année, la célébration pour les finissants de 6e année, etc.  

 
 
 
7- PROJET PRÉSENTATION CLASSE EXTÉRIEURE 
 
L’implantation de la classe extérieure débutera mercredi le 21 avril. Des parents de l’école,  
Rachel Daigle et Francis Marchand (Agrebec) offre gratuitement les roches qui serviront à la 
construction de la classe. Marie-Pierre Labelle et Nicolas Desrosiers (Hybride Paysage) ont offert 
plusieurs heures leur temps pour les plans de l’aménagement. La ville de Ste-Julie s’occupera du 
transport et de la disposition des roches de chez Agrebec jusqu’à l’école.  
Mme Annie Miron et Mme Geneviève Arcan-Tourigny ont le mandat de prendre des photos et 
d’écrire le texte de présentation pour l’inauguration.  
Nous présenterons le projet aux parents via l’abeille messagère du mois de mai.   
  
 
8 – PAROLE AU PUBLIC 
 
Pas de public. 
 
 
9- PAROLE AUX MEMBRES 
 
Aucun membre n’a pris la parole.  
 
 
 
10- PROCHAINES RENCONTRES 
 
La prochaine rencontre de l’OPP sera le 17 mai 2021 
 
 
 
11— LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

190421-03 Il est proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny et secondé 
par Madame Annie Miron de lever l’assemblée à 9h52. 
 
Adopté à l’unanimité 
 

 

 
 
 
 
 
Geneviève Arcand-Tourigny    Annie Miron  
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Présidente      Secrétaire  
 


